

## **Сталинград — для меня всегда герой**

2 февраля — особенный день в нашей истории, день, когда мы отдаём дань памяти и уважения героям, сражавшимся за свободу и мир нашей Родины. В этот знаменательный день работники СДК д. Новое Аннино провели час памяти «Сталинград — для меня всегда герой», для учащихся МБУ «Аннинская СОШ», посвященный великой битве на Волге и героическим защитникам города-героя. В ходе мероприятия ребята услышали рассказы о героической обороне Сталинграда, о мужестве и стойкости солдат и мирных жителей, которые боролись за каждую улицу, каждый дом, за будущее своей страны. В завершение мероприятия все участники почтили память погибших минутой молчания. Этот день напомнил всем присутствующим о том, что геройство и стойкость не забываются, а память о героических защитниках Сталинграда навсегда останется в сердцах людей. Пусть уроки прошлого будут вдохновлять нас на добрые дела и укреплять нашу любовь к Родине.



